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¿FALLAN LAS ENCUESTAS? 

FALLAR: DEJAR DE 
CUMPLIR UN OBJETIVO 
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MÉXICO:	
  ENCUESTAS	
  vs	
  RESULTADO	
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2006	
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6.5	
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1.3	
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26.4%	
   31.3%	
  

11.8%	
   14.0%	
  

PERFIL	
  DE	
  LOS	
  VOTANTES	
  
CUÁNDO	
  DECIDIÓ	
  SU	
  VOTO	
  



NOVIEMBRE 2014 

ENCUESTAS	
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Roy Campos  @RoyCampos   5 junio 2015 

Toda legislación en 
relación a las 
encuestas se basa 
en la desconfianza, 
no en el respeto a 
los derechos o a la 
libertad 

	
  
 
 

@RoyCampos 
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PREGUNTAS (No espero respuesta)	
  

¿A quién se le 
debe creer más? 

a) Las encuestas	
  
b) Los partidos y 

los candidatos	
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PREGUNTAS (No espero respuesta)	
  

¿Cuáles tienen mas 
riesgo de 

"equivocarse" en una 
elección? 

a) Las encuestas	
  
b) Los partidos y 

los candidatos	
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¿Qué declaraciones 
tienen más riesgo de 

ser falsas?	
  

a) Las encuestas	
  
b) Los partidos y 

los candidatos	
  

PREGUNTAS (No espero respuesta)	
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@RoyCampos Roy Campos  @RoyCampos   2min 

Algunos siguen con la 
esperanza de que las 
encuestas adivinen, 
eso es absurdo.  
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@RoyCampos Roy Campos  @RoyCampos   2min 

Las encuestas NO 
PRONÓSTICAN, no 
adivinan lo que harán 
las campañas, ni 
adelantan activismo y 
movilización 
partidista. 
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@RoyCampos Roy Campos  @RoyCampos   2min 

Dentro de las muchas 
cosas que pueden 
influir en la decisión 
del votante, las 
encuestas son tal vez 
las menos 
importantes. 
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@RoyCampos Roy Campos  @RoyCampos   2min 

Creer o no creer una 
encuesta no hace que 
cambie ni la encuesta 
ni la realidad. 
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@RoyCampos Roy Campos  @RoyCampos   2min 

Por más cuestionadas 
que estén las 
encuestas, siempre 
serán más confiables 
que la palabra de 
políticos en campaña. 
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Primera Encuesta en México realizada con plataforma Twitter 
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